
15–17 вересня 2015 р. у Науковій бібліотеці Одеського національного 

університету ім. І. І. Мечникова відповідно до плану МОН України, 

проведено Треті міжнародні книгознавчі читання «Стародруки і рідкісні 

видання в університетській бібліотеці». Традиційні вже книгознавчі читання 

зібрали співробітників відділів рідкісних книг університетських та академічних 

бібліотек України, а також відповідних фахівців з музеїв і архівів Одеси. 

Активними учасниками цьогорічного засідання були гості з Академічної 

бібліотеки Латвійського університету – доктор філологічних наук, директор 

установи В. Коцере та керівник проектів В. Мазуліс. 

На пленарному засіданні першою була виголошена доповідь від 

Національної бібліотеки України ім. В. І. Вернадського «Проблеми створення 

інтегрованого веб-ресурсу книжкових пам’яток України». Доктор історичних 

наук, директор Інституту книгознавства НБУВ Г. Ковальчук презентувала 

новий корпоративний науковий проект «Книжкові пам’ятки України», 

розроблений спільно з доктором наук із соціальних комунікацій, керівником 

Центру бібліотечних електронних ресурсів і технологій НБУВ К. Лобузіною.  

Мета наукового проекту: надати можливість користувачам – спеціалістам 

відділів рідкісних книг бібліотек України – розподілено формувати записи для 

спільного реєстру книжкових пам’яток, апробація можливості використання 

ІРБІС-128 для цього завдання. 

Крім того, на читаннях було виголошено багато й інших, корисних і 

цікавих для спеціалістів доповідей. З програмою Третіх міжнародних 

книгознавчих читань «Стародруки і рідкісні видання в університетській 

бібліотеці» можна ознайомитися на сайті університету: 

http://liber.onu.edu.ua/pdf/program.pdf (Ковальчук Г. Новий корпоративний 

науковий проект «Книжкові пам’ятки України» презентовано 

університетським бібліотекам // Національна бібліотека України імені           

В. І. Вернадського (http://www.nbuv.gov.ua/node/2425). – 2015. – 24.09). 
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